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Fristot Francis

LES OSCILLATEURS DE TYPE R C

Classe : TGEN

1) ETUDE DE LA CHAINE DE REACTION

  Ve(t) = Ve sin ( .t)
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a) Etude théorique:

 - Exprimer K= Vs / Ve = f ( , R et C)

 - Pour quelle expression de la pulsation 0  de Ve(t) la fonction de transfert K appartient-elle aux réels ?Quelle est l'expression  de K pour cette pulsation ? 

- Etudier Arg K  = f (Quelle est la valeur de Arg.K pour la pulsation 0 ?

b) Etude pratique

 - Tracer G = 20 Log | K | = f (  ) et Arg. K = g (  )  pour C =8,2 nF et R =18 k
2) ETUDE DE L'OSCILLATEUR 

On donne le schéma de l'oscillateur:
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A) Etude théorique 

a) L'interrupteur  est ouvert. Exprimer H = Vs / Ve.
b) Donner l'expression de la fonction de transfert en boucle ouverte : T = K H
B) Etude pratique 

Ra =1 k  et Rb est un élément résistif variable de 0 à 10 k .Ajuster Rb de manière à obtenir une tension sinusoïdale en sortie .

Quelle est la valeur de la pulsation de cette tension ? Quelle est l'amplitude de cette tension ? Quelle est la valeur de Rb ?

Quelle est la valeur de la fonction de transfert en boucle ouverte pour cette pulsation ?

